



సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో మున్సిల సంఘం ఇచ్చిన ఇన్ఫార్ విందులో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్

మున్సిల ఉపవాస దీక్షలు ఫలితంగా

- అన్ని మతాల వంతులను గౌరవించిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్
- ఒకరి మతాన్ని మరొకరు గౌరవించుకునే విధానానికి శ్రీకారం
- ఇన్ఫార్ విందులో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముందడుగు వేసి అన్ని పండుగలను గౌరవించారన్నారు. తెలంగాణలో గంగ జమునా తెహజీబ్లా ఒకరి పండుగలను ఒకరు గౌరవించే విధానం రావాలని, అది ప్రభుత్వంలోనే మొదలు కావాలని భావించారని తెలిపారు. అందులో భాగంగానే దసరాకు బతుకమ్మ చీరలు, క్రీస్తుకు కానుకలు, రంజానీలకు తోఫాలు అందజేశారని, విందులు ఏర్పాటు చేశారని చెప్పారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా అద్భుతమైన సంప్రదాయానికి శ్రీకారం చుట్టారని తెలిపారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం దీన్ని కొనసాగిస్తూ ఇన్ఫార్ విందులు ఏర్పాటు చేయడం హర్షణీయమన్నారు. మున్సిలలు ప్రశాంత వాతావరణంలో రంజానీను జరుపుకోవాలని కోరుతూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాన్య కమిటీ చైర్మన్ కొప్పుల వేణకటేశ్వర్, గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వంగవీలి రామారావు, ఏఐసీసీ సభ్యులు సర్వోత్తం రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్టీ తాపేర్ పాపా, సయ్యద్ రియాజుద్దీన్, సయ్యద్ సలీమ్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మున్సిల కమిటీ సభ్యులను విందును పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాజీ

అవగాహన లోపం.. షెడ్యూల్ నిర్మాణంలో జాప్యం

పశువుల షెడ్యూల్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం వంద శాతం రాయితీ

- సూర్యాపేట జిల్లాలో 1.660 యూనిట్లు మంజూరు.. ఇప్పటి వరకు 696 షెడ్యూల్ నిర్మాణం పూర్తి
- ఈ నెలారాఖరుకు గడువు పూర్తి..
- పథకానికి దూరమైన చాలా మంది రైతులు



నేరేడుచర్ల మండలం మేడారంలో నిర్మించిన షెడ్యూల్ పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడీఐ సోమసుందర్ రెడ్డి

నేరేడుచర్ల, మార్చి 25 : పశువుల నీడ కల్పించాలనే సంకల్పం అధికారుల నిర్ణయం కారణంగా నీరుగారుతున్నది. క్షేత్రస్థాయిలో అవగాహన కొరత వడంబడి నిర్మాణాలు పురోగతికి నోచుకోవడం లేదు. ఉపాధి హామీ పథకం కింద మూగజీవాల కోసం వంద శాతం రాయితీపై షెడ్యూల్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం యూనిట్లు మంజూరు చేస్తున్నది. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,660 మంది రైతులకు ఈ పథకం యూనిట్లు మంజూరు కాగా ఇప్పటి వరకు 696 మాత్రమే పూర్తయ్యాయి. అసలు ఈ యూనిట్ ఉండనే విషయం చాలా మంది రైతులకు తెలియదు. ఈ పథకంపై గ్రామాల్లో ప్రచారం లేక పోవడంతో దరఖాస్తు చేసుకోలేక పోయారు. యూనిట్ మంజూరైన వారికి సైతం సరైన అవగాహన కల్పించకపోవడంతో నిర్మాణంలో జాప్యం జరుగుతున్నది.

జూలీ కాన్పు, ఐడికరాల వ్యవసాయ భూమిలో పాలు మూడు పశువుల కలిగి ఉన్న వారిని అర్హులుగా నిర్ణయించింది. గ్రామసభ తీర్మానం పొందిన తర్వాత అర్హులుగా నిర్ణయించారు. లబ్ధిదారులకు డబ్బులు చెల్లించే నిర్మాణం పూర్తి చేసిన తర్వాత ఖాతాలో డబ్బులు జమ చేస్తామని అధికారులు చెబుతున్నారు.

రైతుల్లో సందేహాలు

2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి జిల్లాలోని ప్రతి మండలంలో సుమారు 10 షెడ్యూల్ నిర్మాణం చేపట్టాలని జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ లక్ష్యంగా నిర్దేశించింది. చాలా చోట్ల ఈ యూనిట్ల రైతులకు సరైన అవగాహన లేకపోవడంతో ముందుకు వెళ్లలేదని తెలుస్తోంది. 1,660 మందికి మంజూరు కాగా ఇప్పటి వరకు 696 మాత్రమే పూర్తి చేశారు. 707 మంది పనులు చేపడుతుండగా మరో 257 ఇతర పథకాలకు ప్రారంభించలేదు. మరో ఐదు రోజుల్లో ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిస్తుండటంతో పురోగతిలో ఉన్న షెడ్యూల్ పూర్తి చేస్తే డబ్బులు వస్తాయో లేదోనని రైతులు సందేహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికారులు మాత్రం పురోగతిలో ఉన్న షెడ్యూల్ నిర్మాణాలను ఈ నెల చివరిలో పూర్తి చేసి బిల్లులు పొందాలని రైతులకు సూచిస్తున్నారు.

ప్రాణం తీసిన ఈత సరదా

- దండంపల్లి కాల్యంలో పడి విద్యార్థి మృతి

నీలగిరి, మార్చి 25 : ఆడుతూ పాడుతూ చదువుకుంటున్న విద్యార్థిని ఈత సరదా కాస్తా ప్రాణం తీసింది. అప్పటి వరకు వారితో ఉన్న స్నేహితుడు ఒక్కసారిగా కాల్యంలో మునిగి చనిపోవడంతో అక్కడను మిగతా స్నేహితుల్లో విపాదం చాలు అలముకు న్నాయి. వివరాల్లోకి వెళ్తే నల్లగొండ మండలంలోని నాగార్జున డిగ్రీ కళాశాలలో బీ.కామ్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న ఏడుగురు విద్యార్థులు సరదాగా నల్లగొండ మండలం దండం పల్లి దగ్గరలోని కెనాల్లోకి ఈత కొనేసే వెళ్లారు. అందులో ముగ్గురికి ఈత రాగా ఒకరికి పాక్షికంగా మరో ముగ్గురికి అసలు ఈత రాదు. ఈత రాని వారు కాల్యం గట్టుకు ఉండగా కొంపెం ఈత వచ్చిన

పోతుగంటి ఉదయకుమార్(20) నీటి అంచున కూర్చోని ఈత కొట్టేందుకు ప్రయత్నం చేశాడు. ముగ్గురు కాల్యం అవతలి ఒడ్డుకు ఈత కొట్టుకుంటూ వెళ్తుండగా ఉదయకుమార్ అంచున ఉండి మెల్లమెల్లగా జారుకుంటూ కాల్యంలోకి పడిపోయి మునిగిపోయాడు. కాల్యం అవతలికి వెళ్లిన స్నేహితులు ఉదయకుమార్ చూడగా కనిపించకపోవడంతో కేకలు పెడుతూ వెతికారు. కానీ ఎక్కడా కనబడకపోవడంతో పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. రూరల్ ఎన్ఐఐ సైనికులు విద్యార్థులు సరదాగా నల్లగొండ మండలం దండం పల్లి దగ్గరలోని కెనాల్లోకి ఈత కొనేసే వెళ్లారు. అందులో ముగ్గురికి ఈత రాగా ఒకరికి పాక్షికంగా మరో ముగ్గురికి అసలు ఈత రాదు. ఈత రాని వారు కాల్యం గట్టుకు ఉండగా కొంపెం ఈత వచ్చిన



పోతుగంటి ఉదయకుమార్(ఫోటో)

బిర్యానీ సెంటర్లో భారీ వేలుడు

నీలగిరి, మార్చి 25 : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో పూజిత అపార్టుమెంట్ ఎదురుగా ఉన్న హాట్ బిర్యానీ సెంటర్లో సోమవారం అర్ధరాత్రి భారీ వేలుడు సంభవించింది. వేలుడు ధాటికి బిర్యానీ సెంటర్ పట్టణ, గేటు సహా లోపల ఉన్న సామాన్య రోడ్డుపై చెలాచెదురుగా పడ్డాయి. అర్ధరాత్రి వేలుడు భారీ వేలుడు జరుగడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. వేలుడు శబ్దానికి నల్లగొండ పట్టణంలో ఒక్కసారిగా అలజడి నెలకొంది. బాధితులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రంజానీ మాసం ప్రారంభం కావడంతో హాట్ బిర్యానీ సెంటర్ సోమవారం అర్ధరాత్రి వరకూ తెరిచి ఉంది. సెంటర్ మూసి వేసిన 15నిమిషాల వ్యవధిలోనే బిర్యానీ సెంటర్లో వేలుడు సంభవించింది. ఆ సమయంలో అక్కడ ఎవరూ లేకపోవడంతో

ప్రమాదం జరుగలేదు. వెంటనే సైరింజన్ ద్వారా మంటలను ఆర్పారు. వేలుడు గ్యాస్ సిలిండర్ వల్ల జరిగిందా, షార్ట్ సర్క్యూట్ ద్వారా జరిగిందా అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. బిర్యానీ సెంటర్ నిర్మాణాధికారి ఫిర్యాదు మేరకు నల్లగొండ టూటానో సూచించిన సమాచారం చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, బుధవారం 26 మార్చి 2025

YADADRI BHUVANAGIRI

పాల బిల్లులు వస్తలేవు..

అటు మదర్ డెయిలీ.. ఇటు విజయ డెయిలీ

పాడి రైతులు కష్టాల కడలిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. అరిగోసీ పడుతున్నా పట్టించుకునే నాథుడే కరువయ్యారు. అటు ప్రభుత్వ సంస్థ మదర్ డెయిలీ, ఇటు స్వతంత్ర బాడి మదర్ డెయిలీలో పాల బిల్లులు వస్తలేవు. నెలల తరబడి బిల్లులు పెండింగ్లోనే మూలుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే దాణా ధరలు పెరిగి రైతులు అపసౌకర్యాల పడుతుండగా, బిల్లులు రాకపోవడంతో ఇంకొక పరీషోసే అవుతున్నారు. నార్సులీ నుంచి బకాయిలు రాకపోవడంతో రైతులు పాలను బయట పైవేటిలో అమ్ముకుంటున్నా దుస్థితి నెలకొంది. ఫలితంగా రోజురోజుకూ సంస్థ వరిస్థితి దిగజారిపోతున్నదనే వివరాలు వెల్లడవుతున్నాయి.

ఇటు బయట అమ్ముడు.. అటు బయట కొనుడు.. మదర్ డెయిలీ సకాలంలో బిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇన్ ట్రెంట్లో ఉన్న రాకపోవడంతో కొంత మంది బయట అప్పులు చేయాల్సి వస్తున్నది. మరోవైపు రుణాలతో గేదెలను కొన్న రైతులు ఈఎంఐలు చెల్లించేందుకు నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. దాణా ధరలు కూడా పెరిగిపోయాయి. ఈ సేవ ధ్యంలో రైతులు మదర్ డెయిలీ పాలు పోయడం చూసిస్తున్నారు. బయట వేరే

కమిషన్ కోసం మదర్ డెయిలీ కక్కుర్తి

గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా మదర్ డెయిలీ పాలక వర్గం వ్యవహారాన్ని పట్టించుకోవడం లేదు. సాస్టేబిల్ సభ్యులు, ఉద్యోగులు చీదరించుకుంటున్నారు. పాలు అమ్మే దగ్గర, కొనే దగ్గర కమిషన్ కోసం కక్కుర్తి పడుతున్నారు. గుజరాత్, కర్ణాటక నుంచి పాలు కొంటూ.. లీటరుకు రూ. 2 కమిషన్ తీసుకుంటున్నారు. పాడి రైతులకు మాత్రం బిల్లులు ఇవ్వకుండా అలస్యం చేస్తున్నారు. రైతులకు చెల్లించే డబ్బులతోనే బయట పాలను కొనుగోలు చేస్తూ.. వారికి అన్యాయం చేస్తున్నారు. ఎప్పుటిప్పుడు బిల్లులు చెల్లిం చాలి. లేకుంటే షెడ్యూల్ ఉద్ద్యమిస్తాం. - డా.అంజలి సోమవారి, మదర్ డెయిలీ మాజీ డైరెక్టర్

నల్లగొండ మెడికల్ కళాశాలలో పోస్టుల భర్తీకి ఇంటర్వ్యూలు

రామగిరి, మార్చి 25 : నల్లగొండలోని ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో పలు పోస్టుల భర్తీకి మంగళవారం ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించారు. కలెక్టర్ ఇ.రా. త్రిపాఠి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 19న జారీచేసిన నోటిఫికేషన్ ఆధారంగా కలెక్టర్ కే సమావేశ మందిరంలో సర్టిఫికేట్ పరిశీలన, ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. మొత్తం 15 మంది అభ్యర్థులు హాజరైతూ అధికారులు తెలిపారు. ప్రొఫెసర్ పోస్టులు 4, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ 16 పోస్టులకు అభ్యర్థులు హాజరు కాలేదని అధికారులు వెల్లడించారు. అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ 15 ఖాళీలకు నలుగురు, సీనియర్ రెసిడెంట్ 12 పోస్టులకు ముగ్గురు, డిప్యూటీ ప్రొఫెసర్ 8 మంది మాత్రమే హాజరైతూ మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీవాణి తెలిపారు. ఎంపికైన అభ్యర్థుల వివరాలు మెడికల్ కళాశాల వెబ్సైట్లో ఉంచుతామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రామచంద్ర, డాక్టర్ మినీలారాణి, డాక్టర్ మాతృ పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్వ్యూ నిర్వహిస్తున్న అధికారులు

నార్సులీలో 5 బిల్లులు.. రూ. 25 కోట్లు పెండింగ్

పైనులు రాక పాలను బయట అమ్ముకుంటున్నా వైసెం

'విజయ'లో నూ నాలుగు బిల్లులు బాకీ

సకాలంలో డబ్బులు అందక రైతుల అరిగోసీ

ఈఎంఐలకు కష్టాలు.. పైవేటిలో అమ్ముడు

విజయ డెయిలీలోనూ పెండింగ్..

ప్రభుత్వ సంస్థ విజయ డెయిలీకి జిల్లాలో 2,500 మంది వరకు పాలను విక్రయిస్తుంటారు. పాల బిల్లులను బట్టి ధరలను నిర్ణయిస్తారు. గతంలో బిల్లులు ఎప్పుడీకప్పుడు చెల్లించేది. ఇటీవల డబ్బులు చెల్లింపులో జాప్యం జరుగుతున్నది. జిల్లాలో సుమారు నాలుగు బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. పాల ఉత్పత్తిదారులకు రూ. కోటికి పైగా బాకీ ఉంది. ఒక్కో రైతుకు సగటున నెలకు రూ. 20 నుంచి రూ. 50వేల వరకు బకాయిలు ఉన్నాయి. బడ్జెట్ లేకపోవడంతో అలస్యం అవుతున్నదని అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వ సంస్థలో విజయ పాలు, ఇతర ఉత్పత్తులు వినియోగించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించిన విషయం తెలిసిందే. ఆయా సంస్థలు స్పందించే మేమువెంటనే బిల్లులు చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

నాలుగు నెలల బిల్లులు రాకే

నేను మదర్ డెయిలీలో రోజూ 10 లీటర్ల పాలు పోస్తాను. ఇప్పటి వరకు నాలుగు నెలల బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. పాల బిల్లులు ఎప్పుడీకప్పుడు వస్తేనే రైతులకు మేలు జరుగుతుంది. గత ప్రభుత్వంలో బకాయిలు లేకుండా ఇచ్చేవారు. ప్రస్తుతం బిల్లులు బకాయి ఉండడంతో పశువులకు దాణా, గడ్డి సక్రమంగా పెట్టలేకపోతున్నాం. ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నాం. ఇప్పటికైనా పాలకవర్గం పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించి రైతులను ఆదుకోవాలి.

మదర్ డెయిలీపై నమ్మకం పోతున్నది

మదర్ డెయిలీ పూర్తిగా అప్పుల్లో మునిగిపోయింది. ఇప్పటివరకు రైతులకు ఐదు బిల్లులు బకాయి వడ్డది. ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి వచ్చే బిల్లు మూడు నెలలుగా ఇవ్వడం లేదు. బిల్లులు రాక పోడి రైతులు ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారు. పాల బిల్లులు రాకే బయట అప్పులు తెచ్చి నడిపిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మదర్ డెయిలీపై నమ్మకం కోల్పోయిన సగం మంది పాడి రైతులు పైవేటి డెయిలీలో పాలు పోస్తున్నారు. పాల సాస్టేబిల్ వైర్లెస్ గా ఉన్నందున మేము సంఘంలో పాడి రైతుల ముందు పరచి కోర్కెయ్యాం. బిల్లులు చెల్లించకపోతే మదర్ డెయిలీ ఆపివేసుకుంటే రైతులు తాళం వెళ్లి అవకాశాలు ఉన్నాయి.

-సంబలి భాస్కర్ గౌడ్, రాజాపేట పాల సాస్టేబిల్ చైర్మన్

కేంద్రాలు ప్రారంభించండి..

ధాన్యం కొనకండి!

ధాన్యం సింట్లర్ల నిర్మాణాలకు సివిల్ సప్లయ్ యంత్రాంగం ఆదేశాలు

- ఏప్రిల్ మొదటి వారం తర్వాత కొనాలని సూచనలు
- రైతుల వివరాలు తప్పించుకునేందుకు ప్రభుత్వం ముందున్న చర్యలు
- ఇప్పటికే పలు ప్రాంతాల్లో కేంద్రాలకు వచ్చిన ధాన్యం



గన్నీ బ్యాగ్స్ లేవు.. కాంటాలు రాలేదు..

నల్లగొండ జిల్లాలో ఈ సీజన్లో 11.26 లక్షల ఎకరాల్లో వరి సాగు చేయగా 12.14 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉత్పత్తి అవుతుందని అధికారులు అంచనా. అందులో మిల్లర్లు 5.68 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు కొంటే ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల మార్కెట్లకు 5.57 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం వస్తే అవకాశాలు ఉన్నాయి. జిల్లాలో ఇప్పటికే 10 నుంచి 20 శాతం వరి కోతలు పూర్తి కాగా ఆ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చింది. ధాన్యం కొనుగోలు చేయడానికి సోమవారం

జిల్లా కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

భువనగిరి అర్చన, మార్చి 25 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల షెడ్యూల్తోపాటు ఓటరు తుది జాబితాను మంగళవారం ఎన్నికల అధికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినేషన్ పరిశీలన, 29న సాయంత్రం 4 గంటలకు నామినేషన్లకు సంబంధించిన అభ్యర్థులకు అభికారి జిల్లా భాస్కర్ రెడ్డి కోర్టు ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ ఎన్నికల బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ ప్రకటించిన వివిధధానాలను అనుసరించి జరుగుతాయని భాస్కర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ నెల 28 నుంచి 27 సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 25న నామినే